

Razmišljanja v predkongresnem času

Skrb zbuja podatek, da je v delo OO ZSMS po delovnih organizacijah in krajevnih skupnostih vključenih kaj malo ali skoraj nič mladincev z visoko ali višjo

afirmacije skoz delo mladinske organizacije? So programi posameznih organizacij ZSMS res tako pomankljivi, da ne pritegnejo struktur mlade generacije?

Skrajni čas je, da v ZSMS odkrito razgrnemo probleme o lastni družbenopolitični aktivnosti, ki se je oblikovala v preteklosti, predvsem po predhodnih dveh kongresih. Ocenimo to dejavnost in s programskimi usmeritvami 11. kongresa nadaljujmo za še večjo afirmacijo naše organizacije v procesu ustvarjanja množične organizirane fronte mlade generacije. Naloga vseh je, da spregovorijo tudi o tej problematiki, ki je le del v mozaiku težav, s katerimi se srečuje mladinska organizacija.

J.-J.



izobrazbo — ob dejstvu, da bi s svojim znanjem lahko prispevali velik delež k uspešnem delu OO ZSMS! KAJ JE TEMU VZROK? Ali mladi ne najdejo



Marca meseca je bila seja koordinacijskega sveta OO ZSMS GIP Gradis, na kateri so sodelovali skoraj vsi predsedniki mladine Gradisovih tozdov, udeležil pa se je tudi predstavnik OK ZSMS Moste-Polje Boris Ferencak. Na seji sta bila podana ocena dela v preteklem letu in letošnji akcijski program, ki je bil nato tudi sprejet. Razprava je tekla o socialnem položaju in varnosti mladine, o vključevanju mladine v obrambne načrte, o mladinskem kvizu znanja, ki bo letos v Celju in na katerem bodo mladinci odgovarjali na vprašanja iz zgodovine Gradisa, samoupravnem sporazumu o združitvi Gradisa in o temi Tito — revolucija — mir; dalje o pripravah na sodelovanje na srečanju mladih iz bivših vojnogradbenih podjetij Jugoslavije, ki bo letos v Beogradu, o udeležbi na mladinskih delovnih akcijah ter o problematiki konferenci, ki naj bi bila v začetku maja.

C. P.

● Popoldne s književnico

Sredi prejšnjega meseca smo člani literarnega krožka naše šole odšli v kulturni dom Španski borci, kjer smo se skupaj z drugimi ljubitelji knjig seznanili z Alenko Goljevšekom.

Mlada pisateljica je začela ustvarjati šele pred kratkim. Vse, kar je napisala, je namenjeno najmlajšim — tako pravljice kot radijske igre.

Pravljica je sestavni del otroštva in ima velik vpliv na otroka, zato naj bo skrbno izbrana. Pravljica mora imeti vsebino, mora pa biti tudi poučna, saj otrok iz nje prejema svojo prvo podobo o svetu. Če pa bo iz pravljice dobil preveč neresnično sliko sveta, bo kasneje v življenju lahko kruto razočaran.

Zato je težko otroku izbrati pravo pravljico, še težje jo je napisati. Alenki Goljevšek je uspelo.

Pisateljica poučuje filozofijo in psihologijo, zelo rada pa bere knjige. A tudi potuje rada in prepotovala je že vso Evropo. Želi pa si поблиže spoznati še Indijo.

Pogovarjali smo se še o mnogih zanimivih stvareh, toda izbral sem le tiste, za katere menim, da so najpristnejše predstavile pisateljico Alenko Goljevšek.

NENAD NOVAKOVIČ, 8. č. literarni krožek OŠ Karla Destovnika-Kajuha

● Zaključna prireditvevbralne značke

Znana ilustratorka Roža Piščanec je mladim bralcem naše šole pred kratkim prikazala vse, kar je bilo v njenih močeh. Že iz otroških let ji je bilo risanje najbolj pri sreju, zato se je pričela s

tem tudi ukvarjati. Naša šola je je povabila na zaključno prireditevbralne značke in z zanimanjem smo ji prisluhnili. Na prireditvi smo sodelovali tudi sami z recitacijami in glasbenimi točkami.

Vsak ilustrator skuša z likovnim izrazom upodobiti svet in življenje v njem. To je uspelo tudi naši ilustratorki Roži Piščanec.

DUNJA KAMNIKAR, 8. c. OŠ KARLA DESTOVNIKA-KAJUHA

● Pugled

Ali poznate Pugled? Ne? Pugled je hrib nad Podlipoglavom, lepa izletniška točka. Poleti nabiramo na pobočju precej strmega hriba borovnice in gobe. To pa ni vse. Pugled poznamo po boju II. štajerskega partizanskega bataljona.

Pred dobrimi 40 leti, 23. marca 1942, so partizani bili na Pugledu zelo hudo bitko z Italijani. Z vseh strani so napadali. Borci II. štajerskega partizanskega bataljona so jih po devetih urah bojev odbili in se umaknili na Molnik. Zjutraj so Italijani Pugled ponovno napadli. Bili so zelo presenečeni in kasneje podivjani, ko so našli postojanko na Pugledu — prazno.

Ob 40-letnici bitke pošiljamo vsem borcem II. štajerskega partizanskega bataljona pionirski pozdrav!

TANJA PETRCA, Novinarski krožek niž. st. OŠ Toneta Trtnika-Tomaža

● Naša šolska knjižnica

Naša šola ima svojo šolsko knjižnico. V njej so knjige za šolarje in učitelje. Učiteljska je urejena po strokah, kar pomeni, da so knjige za zgodovino postavljene skupaj, matematika

tične knjige skupaj in tako naprej. Šolska knjižnica pa je urejena po starostnih stopenjah: za cicibane (C), pionirje (P) in mladince (M). Na policah so oznake C, P in M, da jih lahko knjižničarka ali pa učenci sami hitro poiščejo. Nekaj polic ima oznako L, kar pomeni ljudsko slovestvo.

Knjige so razvrščene po abecednem redu avtorjev od leve proti desni. V naši knjižnici je enajst tisoč knjig. Na rapolago imamo tudi revije Kurirček, Pionirski list, Kekec, Mladino in Tabor. Poseben kotiček je urejen v bralnici, kjer lahko učenci beremo.

DARJA FUJC, Nov. krožek niž. st. OŠ EDVARDA KARDELJA

● Mladi Založani

Ob pripravah na 11. kongres ZSMS se po daljšem zatišju prebujajo tudi založki mladinci. Delovna skupina že dalj časa pripravlja programske usmeritve za delo mladih Založanov in bodo predlagane na volilno programski seji. Želja delovne skupine je, da se s programom seznanijo vsi Založani, zato pripravljamo informator za vsa gospodinjstva. Vendar izkoriščamo priložnost in VABIMO vse mladince iz Zaloga, da se udeležijo volilno programske seje, ki bo v petek, 9. aprila ob 19. uri v avli OŠ Adolfa Jakhla.

J. P.

Komisija za letovanje otrok pri ZPM Ljubljana Moste-Polje

objavlja

naslednja časna dela in naloge v otroški koloniji počitniškega doma v Zambratiji od 1. junija do 16. septembra 1982

1. Upravnik — ekonom
2. glavna kuharica
3. pomožna kuharica

Pogoji: pod 1. srednja izobrazba ekonomske smeri. Kandidat mora znati opravljati gospodarska in pisarniška dela, lahko je upokojenec; pod 2. KV kuharica z opravljenim tečajem higieniskega minimuma in večletno prakso. Prednost imajo upokojenke, ki so opravljale to vrsto dela v VVZ ali šolskih kuhinjah; pod 3. gospodinja — mlajša upokojenka.

Izvršni odbor ZPM Ljubljana Moste-Polje Proletarska 1/III, 61110 Ljubljana



SAMO STRELEC KOMENTIRA

VPRAŠANJE
Znano je, da so dnevi naši sestankov in sej prekomerno dolgi, gradiva neprimerno obsežna. Samoupravljavec in delegat se prepogosto izgubita v njih. Tako je imela npr. zadnja seja občinske skupščine 18, če upoštevamo še podtočke, pa kar 25 točk dnevnega reda.

Ali mislite, da to pomaga k uveljavljanju samoupravljanja in delegatskega sistema, oziroma komu to koristi? In še to: komu koristi naša hiperprodukcija zaključkov in sklepov, katerih pozneje ne izvajamo?

ODGOVOR
Dolgi dnevi redi in obširna gradiva najbolj poma-

gajo predlagateljem, saj jih preprosto ne zmerno dovolj skrbno preučiti in zato sprejemamo tudi dvomljive odločitve.

Sklepov imamo veliko zato, ker smo ugotovili, da jih je lažje sprejemati kot uresničevati. Zato si damo veliko opravka s sprejemanjem vedno novih sklepov in aktov, tako da se pomisliti ne moremo na to, kako bi izvajali že sprejete.

Vaše vprašanje je prišlo ob pravem času. Z njim ste opozorili novoizvoljene delegate, da krepkeje vzamejo v roke vajeti in resnično napravijo red.

Zbodel je MAM, narisal pa JOŠ

agroemona o.s. ob. domžale
tozd poljedelstvo govedoreja o.s. ob. domžale
61230 domžale, levstikova 39, slovenija, jugoslavija
telefon: (061) 721-285, 721-239

OBJAVLJA PROSTA DELA ZA

- 2 traktorista in
- 1 delavca na farmi

POGOJI:

- pod 1: izpizt za traktor in najmanj 2 leti delovnih izkušenj pri opravljanju traktorskih del,
- pod 2: leto dni delovnih izkušenj v živinoreji in poljedelstvu.

Stanovanje ni zagotovljeno.
Pismene ponudbe naj kandidati pošljejo na naslov:
Agroemona Domžale, tozd Poljedelstvo-Govedoreja, Levstikova 39, v 15 dneh od dneva objave.